11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2008 02:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2008 11:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66585/answer/66586




YBaxaeMnir Antekceit! BeposiToCcTh eCTh, MHGEKIHMS MOXKET HaXOIUThCS OECCUMITOMHO B OPraHu3Me
HECKOJIbKO JIeT. BaM Hafio coaTh aHanu3kl Ha YPOTeHUTANbHYI0 MHPEKINIO (XIaMUOUY, TPUXOMOHA/H,
rapOHepesuIbl, MEKOIIJIa3Mbl, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl); OOIIHE aHaIK3 MOYHM; IOCEB MOYK Ha GJIOpY U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. CTOMMOCTh 00ciiemoBanust Be3ne pasHas 150-200 pybmeit 3a
OJHY HHQEKLHX0. Yoaumn.



